KERALA PUBLIC SERVICE COMMISSION ADDENDUM / ERRATUM NOTIFICATION

No. RA2-3/1/2024-KPSC

Dated, Thiruvananthapuram, 24th February 2025

The notification inviting application for the post of High School Teacher (Malayalam) in Education department was published in the Gazette dated 31.12.2024 as Cat. No. **601/2024** .

It is hereby notified that in the english version of the notification, below serial number 4 namely 'Number of vacancies' serial number -1 is added along with the sub heading 'Note', and the susequent serial numbers are corrected as ii,iii,iv,v instead of i,ii,iii,iv respectively, . Also for serial number-7, 'Qualification', in the sub-heading 'Note', serial number 1 mentioned after the first qualification is deleted, and serial numbers 8 and 9 now included in sub-heading 'Exceptions' is corrected as 1 and 2 respectively.

The aforesaid notification stands modified to the above extent. All other conditions of the notification remain unchanged.

(By Order of the Commission)

SAJU GEORGE SECRETARY KERALA PUBLIC SERVICE COMMISSION